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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОСТІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ В 

УКРАЇНІ 

Ачкасова С.А. 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, 

м. Харків 

Створення в Україні успішно функціонуючих ринків фінансових послуг 

(страхового ринку, ринку кредитної кооперації, ринку накопичувального 

пенсійного забезпечення, ринку послуг ломбардів та фінансових компаній) є 

необхідною умовою захисту прав та інтересів споживачів фінансових послуг, 

належного виконання фінансовими установами своїх функцій та підвищення 

ефективності їхнього функціонування. За таких умов безумовно вагомим 

завданням є подальше дослідження необхідного обсягу власного капіталу 

фінансових установ у забезпеченні надійності, стабільності та ефективності 

функціонування вітчизняних ринків фінансових послуг. Для розуміння сучасних 

процесів функціонування капіталу в Україні постає завдання щодо аналізу стану 

ринків фінансових послуг. Варто також розглянути основні показники розвитку 

ринків фінансових послуг. Для фінансових установ особливо актуальним 

залишається питання пошуку джерел нарощування розмірів власного капіталу, 

тому їх керівництву необхідно зосередити увагу на підтриманні стабільності, 

надійності та на забезпеченості достатнім обсягом власного капіталу.  

Визначення нових індикаторів для оцінки стану ринків фінансових послуг є 

актуальним питанням для реалізації інструментів діагностичного моніторингу за 

системними ризиками та пруденційного нагляду у сфері ринків фінансових послуг. 

Для ринків фінансових установ позитивною практикою буде збільшення частки 

статутного капіталу в структурі власного капіталу, що є позитивним фактором 

розвитку фінансових установ. Одним з цих індикаторів є капіталізація ринків 

фінансових послуг, що формується за агрегованими значеннями капіталізації 

фінансових установ. Саме  тому  питання  капіталізації  ринків фінансових послуг 

України підіймаються у таких стратегічних документах, як  Комплексна програма 

розвитку фінансового сектору України до 2020 року [1], Концепція забезпечення 

національної безпеки у фінансовій сфері [2], Стратегія реформування державного 

регулювання ринків небанківських фінансових послуг на 2015-2020 роки [3] та ін. 
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